

“我慢慢地、慢慢地了解到，所谓父女母子一场，只不过意味着，你和他的缘分就是今生今世不断地在目送他的背影渐行渐远。你站立在小路的这一端，看着他逐渐消失在小路转弯的地方，而且，他用背影默默告诉你：不必追。”

父亲，在你的心里留下的痕迹有多深？他们承担家庭的重任，担当屋梁、是你的保护伞，春晚一首父子对唱，让融小妹注目，心一刻也没溜走.....在父亲节到来之际，我想和你谈谈父亲的教诲给我的那些理财启迪。

静心——投资理财需要一颗强大的内心！

我们看过太多投资人在踩雷后，惊慌失措乃至去平台闹事等等，感觉天都塌了。这类行为对于止损都是无济于事的。风险发生的时候，切莫慌张。首先要搜集足够多的证据，如电子协议、交易记录、网页截图、客服对话记录等，最好在平时的交易过程中就及时保留。其次联络其他投资人一起进行维权，必要时可去派出所报案，等待经侦处理。整个维权过程会耗费较长的时间，投资人需要有足够的耐心。不管是投资p2p还是其他的产品，对于风险都要有基本的承受能力。

我们越是焦躁的寻找，越找不到自己想要的，只有平静下来，才能听到内心的声音。

投资理财不忘初衷——保值比增值更重要

我们往往都把投资和理财放在一起说，这样说的目的是为了让我们更加投资理财的概念。说白了，就是理财可理解为是一种投资，但是绝对不是投机。所谓投资的收益，是来自于投资物所产生的财富；而投机的收益，是来自于另一个投机者的亏损。说到这里，大家应该都明白了，为什么股市一直遵循的是二八定律了吧。

再次借用巴菲特的一句名言：“投资的第一原则是不赔钱；第二原则是维持第一原则”。所以，投资理财必须铭记，保本是关键，其次才是增值。

当我们心中装满学问、财富、权势、成就和偏见的时候，就不是自己了。往往拥有了一切，却不能拥有自己。

没钱怎么投资理财——那你就错了

“我没钱，理什么财”拥有这样借口的人，在理财的态度和思路上是有点问题的。融小妹认为正是没有钱，我们才更要注重理财，有计划地管好自己的钱，并让钱生钱。不要每天都在羡慕着别人的理财能力，以为一切都是天上掉的爹妈给的！

有时，人们对自己的幸福熟视无睹，总是把眼睛看向别人的幸福。其实，你所拥有的正是别人所欣羡的。

利他心——是共赢的基石

马云的的生意做得这么大，和他的十八罗汉分不开，马云也曾卸任和坦言，说他曾一度信任外援和空降能人，然而最终他看好的能人一个一个都离开了他，而跟他打江山的十八罗汉依然对公司忠诚厮守，其实，一个人想控制的不能太多，有时候，帮助他人获得成就就是帮助自己，投资理财也是这个道理。

很多时候，帮助别人同时也是在帮助自己。

行动力——是投资理财的关键点

理财投资最重要的就是要采取行动。不少人勤于吸收、学习财经与理财相关知识，也知道在什么时候该投资在哪些市场，却因为忙碌、行情前景不确定或害怕风险，迟迟不敢出手，错失不少财富。要克服这种盲点，最简单的方法就是定期定额强迫投资。

如果你完成了九成以上的任务，那么任何人都可以轻而易举地助你成功，相反，你什么也不做的话，神仙也救不了你。

舍得观——投资理财的理念

省钱理财，一定要把握好适度原则。不能只是考虑如何省钱，将省钱当成最终目标是不行的。我们的目标应该是在省钱的同时还要保障生活质量，总不能因为时时刻刻盘算着如何省钱，让自己活的斤斤计较进而患得患失，这样不但身心疲惫又容易浪费时间，那就真是得不偿失啦。那么如何把握好一个度，如何能在省钱的同时还能维持我们较好较高的生活质量，如何平衡二者之间的关系，这真的是需要我们在生活之中不断修炼和不断总结的。

世事总不能万般如意，有舍才有得。

勤脑——选择一个最优产品

我们要做的就是经过对比分析然后择优选择性价比的商品入手就行了，这个说起来容易实践起来还是有一定难度的，这就要求我们在购物之前要对我们的需求、商品的属性、商品的市场等等情况都有一个大体的了解，才能真正达到物超所值的境地。

。

或许，人一生多半是瞎忙.....有些时候，选择比努力更重要！

我已经习惯了你的关爱，认为那是理所当然。渐渐忘记了感恩，忘记了说声谢谢。是你让我过上幸福的生活，并无忧无虑地成长，而我却无暇去感恩，甚至把感恩遗忘在角落。

感谢你，

创造和守护了我的生命。

感谢一路有你，

给予了我无比的快乐。

我会以一颗感恩的心

去品味生活，

去感受生命的真谛。

香精要熬个五年、十年才加到香水里面去，人理财能力也是一样，要经过成长锻炼，才有自己独一无二的力量。在这个父亲节---致世上最深沉宽广的父爱！